

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年12月27日）

■第3版 第3刷（2023年9月15日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758113632_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章					
40	図7	食道粘膜	食道粘膜	赤字削除	24/12/27
40	図7	マイスネル神経叢	マイスナー神経叢		24/12/27
40	図7 説明文	文献2, p.22より引用	文献2, p.22を参考に作成		24/12/27
40	本文上から2行目	食道の壁は食道粘膜	食道の壁は粘膜	赤字削除	24/12/27
40	本文上から5～6行目	食道粘膜と粘膜下組織の間には、平滑筋からなる 粘膜筋板 (図7では見えない)がある(図7)。		赤字削除	24/12/27
41	本文上から7行目	主に小腸と大腸にみられる【03】は	【03】は	赤字削除	24/12/27
53	Q2(1)	粘膜下層は、	粘膜下 組織 は、		24/12/27
別冊解答					
9	第2章 A2(1)	粘膜下層は、	粘膜下 組織 は、		24/12/27